



# ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

“ 12 ” жовтня 2016 р.

№ 08/279/08/515-0021

Голові постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу  
Бондаренку В.Д.

## Шановний Володимире Дмитровичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулися громадяни міста Києва з питанням щодо розміщення на офіційному сайті Київської міської ради матеріалів до засідань комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу. Хочу зазначити, що на засіданні комісії 10.10.2016 на розгляд було винесено велика кількість питань, проте на офіційному сайті Київської міської ради було розміщено всього два відсканованих питання, інші були відсутні, що в свою чергу стало перепорою для громадськості та депутатського корпусу у вивченні матеріалів до засідання комісії.

Враховуючи актуальність порушеного питання, вимагаю викладати весь пакет документів в електронному вигляді на офіційному сайті Київської міської ради до засідань комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу, щоб представники київської громадськості та всі депутати Київської міської ради, а не тільки члени комісії, мали можливість вивчити проблематику напередодні засідань, а не під час.

Відповідно до ч. 2, 3 ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» про результати розгляду звернення прошу Вас проінформувати мене в установленій Законом термін.

Додаток:

- фото на 1 акр.

З повагою  
депутат Київської міської ради

О.В. Пабат

## ПОСТІЙНА КОМІСІЯ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА ТА ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ: ЗАПЛАНОВАНІ ЗАСІДАННЯ

[ЗАПЛАНОВАНІ ЗАСІДАННЯ](#)[ЗАСІДАННЯ](#)[СКЛАД КОМІСІЇ](#)[ПРОЕКТИ НА РОЗГЛЯДІ](#)[ПРОТОКОЛИ ЗАСІДАНЬ](#)[ОНЛАЙН ТРАНСЛЯЦІЯ](#)[ВІДЕО АРХІВ](#)[ДОДАТКОВІ МАТЕРІАЛИ](#)

10.10.2016

[МАТЕРІАЛИ ЗАСІДАНЬ](#)

Проект рішення Київської міської ради Про внесення змін до Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 року № 1051/1051 [Дивитися далі >>](#)



Проект рішення Київської міської ради Про демонтаж та списання основних засобів, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва [Дивитися далі >>](#)